

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU DETALJNOG URBANISTIČKOG PLANA „CENTRALNA ZONA,, U ANDRIJEVICI

U skladu sa članom 42 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (''Službeni list CG'', br. 51/08, 40/10, 34/11, 40/11, 47/11, 35/13, 39/13 i 33/14), nosilac poslova dužan je da sačini izvještaj o javnoj raspravi i da ga dostavi obrađivaču koji date primjedbe i sugestije, na odgovarajući način ugrađuje u planski document. Polazeći od date zakonske obaveze u ovom izvještaju dat je pregled aktivnosti vezane za organizovanje i sprovođenje javne rasprave kao i pregled primjedbi i sugestija na predloženi Nacrt plan. Imajući u vidu činjenicu da se radi o jednom značajnom dokumentu sekretarijat je u proteklom period akcenat stavio na sprovođenje aktivnosti na donošenju ovog dokumenta predviđene Zakonom. Naime, nakon donošenja Odluke o pristupanju izrade ovog plana u junu 2016.godine, svi subjekti iz različitih oblasti su dostavili odgovarajuće podatke od značaja za rad.

Početakom 2017.godine obrađivač je dostavio Nacrt plana na dalji postupak. U skladu sa Zakonom ovaj sekretarijat je dostavio nacrt plana Ministarstvu na davanje mišljenja. Ministarstvo održivog razvoja i turizma je dalo svoje mišljenje čime su se stekli uslovi za organizovanje javne rasprave. Cijeneći značaj uključivanja šire javnosti u razmatranju predloženih rješenja sekretarijat je nastojao da učini dostupnim pomenuti dokument svim zainteresovanim koristeći sredstva savremene komunikacije kako bi se kvalitetno organizovala javna rasprava. Nakon sprovedenih pripremnih aktivnosti predsjednik opštine je u skladu sa zakonom donio Odluku o utvrđivanju Nacrta DUP-a „Centralna zona,, u Andrijevici 10.03.2017.godine i isti je dat na javnu raspravu. S tim u vezi sekretarijat za poslove lokalne uprave je sačinio javni poziv i program sprovođenja javne rasprave.

U cilju tumačenja planskog rješenja javni uvid u nacrt pomenutog planskog dokumenta bio je omogućen svim građanima i pravnim licima u periodu od 13.marta 2017.godine do 27.marta 2017.godine svakog radnog dana u vremenu od 09⁰⁰ – 11⁰⁰ časova u prostorijama SO Andrijevica i na sajtu opštine . Javna diskusija je održana 27.marta 2017.godine u 14⁰⁰ časova u sali SO Andrijevica.

Diskusiji su prisustvovali:

- Ispred sekretarijata lokalne uprave Nebojša Lekić i Mijodrag Novović
- Ispred obrađivača plana „Juginus,, Ivana Marković i Dubravka Pavlović

Lekić Nebojša je ispred sekretarijata otvorio javnu diskusiju i izrazio nezadovoljstvo zbog slabog interesovanja građana , a zatim dao riječ obrađivaču plana Ivani Marković koja je zahvalila na izboru obrađivača, a nakon izlaganja planskog rješenja Dubravke Pavlović otvorena je diskusija za prisutna zainteresovana lica.

Riječ je uzeo Đoko Elezović koji je i dostavio pismene primjedbe preko građanskog biroa tako da u prilogu ovog izvještaja dostavljamo i primjedbe i sugestije u pismenoj formi g-dina Elezovića.

Goran Stojanović je predložio da se planiraju parking mjesta između pošte i zelene pijace na parceli pošte.

Primjedbe sekretarijata se odnose na tekstualne greške i to:

- U dijelu saradnja sa opštinskim službama i komunalnim preduzećem

Nije Jevrem Niketić dipl.ing.građ.? već Jevrem Miketić vodoinstalater DOO „Vodovod i kanalizacija,,

- Na strani 9 podnaslov Izgrađenost i korišćenje prostora

Lokalni putevi povezuju Andrijevicu sa Beranama i Kolašinom (oba na oko 30km)?

Andrijevica – Berane 16km Andrijevica – Kolašin 45km

- Na strani 2 i strani 3 slovne greške

Javna diskusija je završena u 15⁴⁵ časova .

Izveštaj i zapisnik sačinio - Novović Mijodrag 27.03.2017.god.

Crna Gora
OPŠTINA ANDRIJEVICA
Sekretarijat lokalne uprave
Broj : 032 - - 2017-0458
Andrijevica, 29.03.2017. god.

JUGINUS DOO
Beograd

Predmet: dostava podataka,

Poštovani ,

Dostavljamo Vam izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi o Nacrtu DUP-a „Centralna zona,, u Andrijevici.

S poštovanjem,

Prilog:

- Izvještaj
- Primjedbe i sugestije

SEKRETAR

Gorica Zonjić